ΦΥΣΙΚΗ – ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3O
ΔΥΝΑΜΙΚΗ  ΣΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

ΑΣΚΗΣΕΙΣ – 2Ο ΦΥΛΛΑΔΙΟ
1.  


1.  Ένας κύβος μάζας 10kg σύρεται υπό την επίδραση οριζόντιας δύναμης F σε ορι​​ζόντιο επίπεδο με επιτάχυνση 25m/s2. Αν ο συντελεστής τριβής ολίσθησης μεταξύ του κύβου και του οριζοντίου επιπέδου είναι 0,2 να υπολογισθούν:
      α) Η κάθετη δύναμη που ασκεί το οριζόντιο επίπεδο στο σώμα 
      β) η δύναμη F
         (g = 10m/s2)
1. 


2.   Σε κεκλιμένο επίπεδο γωνίας 30( και από ύψος h = 2m αφή​νου​με να ολισθήσει σώμα όπως φαί​νεται στο σχήμα. Αν ο συντε​λεστής τριβής ολίσθησης με​ταξύ του σώματος και του επι​πέδου είναι 0,3 να υπολογισθούν: 
      α) Η επιτάχυνση του σώματος 
      β) ο χρό​νος τον οποίο χρειάζεται το σώμα για να φθάσει στη βάση του κεκλιμένου επι​πέδου 
       (g = 10m/s2) 
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